

食農教育成果發表 展現多元推動成果

依據行政院農業委員會107年12月15日第8149號新聞稿刊登

農委會自106年起啟動食農教育推廣計畫，積極推動食農教育，為展現執行成果，並響應每月15食物日運動，今(107)年12月15日及16日於臺北文創大樓6樓舉辦「食農小學堂X食農百寶屋」食農教育成果發表會。農委會代理主任委員陳吉仲特別於15日上午親自到場頒獎表揚107年推廣食農教育績優學校，期許食農教育能從小扎根，成為全民運動。

食農小學堂從小扎根 促進全民參與

農委會表示，食農教育應透過家庭、學校、社區等多元管道推動，也鼓勵學校與家庭、社區、或相關團體合作，串聯各界資源。107年食農教育推廣計畫以「農業生產與環境」議題為推動重

點，搭配健康飲食生活及飲食文化等概念，學校辦理食農教育課程、教案及體驗活動，發展符合不同學習階段學生之食農教育概念架構。

今年擇優獎勵25所學校，其中新北市立三民高級中學「蘆荻·好食·心視界」以中餐設計與製作為核心活動，藉由設計菜單、探討飲食與農業相關議題，讓學生在參與選購、烹調的歷程中，除考量喜好、安全與健康，更能吃當季、選在地、友善環境。得獎學校在成果發表與現場進行食農教育經驗分享，也促進農業端與教育端對話交流。